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LVTF VALDYBOS POSĖDŽIO PROTOKOLAS 

 

Data: 2025m. lapkričio 20 d.  

Laikas:20:30 val.  

Vieta: S. Kerbedžio g. 7A, Panevėžys  

Dalyviai:  

1. Pranas Dargis, VTK Gargždų „Kuršis“ vadovas, LVTF valdybos narys;  

2. Antanas Gricius, Kuršėnų VTK „Kristalas“ vadovas, LVTF valdybos narys;  

3. Danas Kukutis, Panevėžio VTK „Ąžuolas“ klubo vadovas;  

4. Petras Vaitkus, Meškuičių „Meškuičiai“ vadovas, LVTF valdybos narys; 

5. Mindaugas Albrechtas, VTK „Vilkas“ LVTF valdybos narys; 

6. Andžej Stefanovič, VTK „Vilkas“ LVTF klubo vadovas; 

7. Mantas Stankevičius, Lietuvos virvės traukimo federacijos prezidentas, valdybos narys 

8. Giedrė Maželienė, SK „Šėlsmas“ klubo vadovė, valdybos narė             

 

Susirinkime dalyvauja 8 nariai iš 8, SUSIRINKIMO KVORUMAS – YRA (ne mažiau 2/3 narių).  

 

DARBOTVARKĖ:  

1 klausimas. Susirinkimo sekretoriaus rinkimai. 

2 klausimas. LVTF  2026 m. sezono kalendoriaus apibendrinimas, vietų ir datų aptarimas. 

 

I SVARSTYTA: SUSIRINKIMO SEKRETORIAUS RINKIMAI.  

Pasiūlyta Giedrė Maželienei būti susirinkimo sekretoriumi. 

BALSAVO: UŽ – 7 balsai;  

PRIEŠ – 0 balsų;  

SUSILAIKĖ – 1 balsų.  

NUSPRĘSTA: Išrinkti federacijos narę Giedrę Maželienę susirinkimo sekretoriumi. 

 

II SVARSTYTA: LVTF  2026 M. SEZONO KALENDORIAUS APIBENDRINIMAS, VIETŲ 

IR DATŲ PATVIRTINIMAS.  

Šių 2026 m. parsidedančiam uždarų patalpų ir lauko čempionatams buvo aptartos galimybės bei 

siūlymai dėl varžybų pravedimo etapų vietų. 

Uždaroms patalpoms buvo pasiūlytas jau tradicija tapusiu čempionatu Velžio gimnazijoje 

Žemdirbių g. 15, Panevėžio r., diskusijos metu pati Giedrė Maželienė einanti fizinio ugdymo 

metodininko pareigas šioje įstaigoje pasisiūlė, tad visi balsavome. 

 

BALSAVO: UŽ – 8 balsai;  

PRIEŠ – 0 balsų;  

SUSILAIKĖ – 0 balsų.  
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NUSPRĘSTA:  

Vienbalsiu pritarimu vykdyti varžybas Velžio gimnazijoje Žemdirbių g. 15, Panevėžio r.,  

2026 m. (pagal esamas laisvas datas vasario mėnesiui suderinti ir rezervuoti salę, nes niekas iš 

narių neprieštaravo, sutarta sausio mėnesio viduryje pakartoti meetingą ir užtvirtinti). 

 

Lauko čempionatams pateikti pasiūlymai:  

Kartenos klubo vadovo Rolando Žiobako vikdyti varžybas Skuode miesto šventėje liepos 1-2 

savaitgalį data tiklinama, sekančios varžybos Palangoje nes Europos sporto sostinių ir miestų 

federacija (ACES Europe) oficialiai patvirtino, kad Palanga nominuota 2026 metų Europos sporto 

miestu (European Town of Sport 2026) patvirtinus oficialią datą įtraukti į kalendorių smėlio 

čempionatą, Pumpenfest (Pumpėnai) Pasvalio r., kur tradicijos tęsiasi sporto renginiai didelis 

srautas žmonių jis vykdomas liepos mėnesio 1-2 savaitgalį ir organizatoriai liko nustebinti mūsų 

pasirodymu 2025 m. su kuriuo sutiktu priimti ir 2026 m.,  

Velžys sporto šventė (gegužės 30 d.), Anykščiai 06 mėn., pirmą savaitgalį Bėk bėk žirgeli 

šventėje,  Kėdainiai tampa 2026 m. kultūros sostine, ten buvo vykdomi čempionatai 6-7 metai 

atgal, Panevėžys rugsėjo 1-2 savaitgalis, vykdoma sporto šventė + miesto gimtadienis, jei bus 

patvirtintas finansavimas pateikto proj. atpuola, nes didžioji dalis sportininkų tuo metu vyktu į 

PČ, Kaunas perima estafetę ir tampa Olimpinės dienos sostine. 

Po ilgų diskusijų nuspręsta vieną iš varžybų etapų vykdyti Pumpėnuose Pasvalio r. 

renginys patiko daugumai sportininkų ir atsiliepimai geri, tad jo data sutaptu su LVTF 2 

etapo vykdymu. 

BALSAVO: UŽ – 7 balsai;  

PRIEŠ – 0 balsų;  

SUSILAIKĖ – 0 balsų.  

NUSPRĘSTA: Vienbalsiu pritarimu vykdyti varžybas Pumpėnų gimnazijos stadionas, 

Pumpėnai, 2025m. 07 mėn patvirtintai datai. 

 

Dėl sekančių etapų datų nutarta iki gruodžio mėnesio galo persiklausti organizatorių, sporto 

skyriaus savivaldybių vystytojų renginių, atsakingų institucijų. 

Taip pat išreikti norai vikdyti Lietuvos kariuomenės ęempionatus vidaus bei lauko. Mūsų atstovas 

valdybos narys Mindaugas Albrechtas persiklaus LK sporto skyriaus ir pateiks preliminarias datas.  

Sekantis susirinkimas numatytas 2026 m. sausio 10 d., (*laikas ir vieta bus patikslinta el.p.) kuriame 

galutinai bus patvirtinti likusių čempionatų datos lauko 1-3 etapo vietos bei LK kariuomenės 

čempionatai. 

 

 

 

 

Lietuvos virvės traukimo federacijos prezidentas              MantasStankevičius                                 

  

 

                                                                              

 

 

 

M. Stankevičius tel.: +370 615 47887,  

el.p. virvelietuvoje@gmail.com 

Originalas siunčiamas nebus.  
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